[pagkn kat AAyeBpikn
EmiAuon Zuotnpatwy

«  MaBaivw T1 AfyeTal YPAUUIKO GUCTNHA KAl TWG
EMAUETAl YPAPIKA.

«  MaBaivw va AUvw £va YpaPUIKO cuotnpa aAyeBpIKa:
A) ge tTn HEBODGO TNG AVTIKATACTAONG

B) pe tn HEBODO TwWV avtiBeTwy cuvteAecTWY



Elocaywyn

Aivetal to onpeio M(-1, 2).
Ol CUVTETAYHEVEC TOU EMAANBeUoUY TIC EEICWOELC;

y=2x+4 y=-3x+7




Tt onpatvel: «Na AuBei to
ocuoTNUA £ELCWOEWV...»;

* 'Hon yvwpiloupe OTI «AUON» HIAC YPOUMIKAC
eciowonc eival To Ceuyocg (X, y) TTou €TTaANBeUEl
TNV £CIOCWON KAl AVTIOTOIXEI OTIC CUVTETAYMEVEC TOU
ONMEIOVU TTOU AVAKEI OTNV EUBEIQ TTOU TTOPIOTAVEL,

* 'Eva «CUCTNMA YPOMHMIKWY EEICWOEWV» Eival
OUO YPOAUMIKEC ECIOWOEIC.

* Avalntoupe pia Auon 1Tou Ba eTTaAnBeuel Kal TIG

OUO0 £CIOWOEIC TOU CUCTHHATOG.
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Bpeite 1o mANOOC TwVv AUCEWY

ocuotTnpata
EmaAnBeuote TNV amavinon oag PE YPAPLKN EMAUCH
1) y=-3x+4
y=3x-2
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Amavinon 1)

To ouotnpa €xel pia Auon, tnv (X, y) = (1, 1)

1) y=-3x+4
y=3x-2




Bpeite 1o mANOOC TwVv AUCEWY
cuoTNHATA

EmaAnBeuote TNV amavinon oag PE YPAPLKN EMAUCH

2) 2x-3y=6
4x - 6y =-24
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Amavinon 2)

To ouotnua Ogv £xel Kapia Auon (aduvato)

2) 2x-3y=6
4x - 6y = -24
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Bpeite 1o mANOOC TwVv AUCEWY
cuoTNHATA

EmaAnBeuote TNV amavinon oag PE YPAPLKN EMAUCH

IX-y=2
3 6x-2y=4
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Amavinon 3)

To ocuotnpa £xel anelpeg AUCELG (a0pLoTO)

IX-y=2
3 6x-2y=4




AAYEBpPLKN €TIAUCON cuoTNHAToC HE
N HEBOOO TNC AVTIIKATACTAONC

MaBape Tw¢ va AUVOUHE cuoTNHATA YpaglKa, Bpiockovta
ONUEIO TOUNG TWV EUBELWY TTOU TTAPLOTAVOUV, aAAd UTTOPO
va ta AUVoUpPE Kal aAyeBpika.

a) MeBodoc¢ avtikataotaong

Bnuata:

« payte tn pla amo TI¢ eEICWOELC oTN HopYn:

«pgeTaBAnTn = ...»

« AVTIKATAOTNOTE autn tn peTaBAnTn otnv aAAn €locwon.

« Auote tnv aAAn e€iowon.

« Emotpeyte oto 1° Bnua ywa va Bpelte TNV TIHN KAl TG
AaAANC petaBAnTNG.



Napadetypa \

AUOTE TO cuotnpa pe tn pEBodO TNC aviikardaotd

e 3X + 2‘5{ =19 «METABANTA =»
* X +y= 8 AvTIKaTaoTOON

Auon




Amavinon

e 3Xx + 2y = 19
e X+y=28

H AUon tou cuotnpartog ivat: (x, y) = (3, 5)




Aoknon \

AUoTE 1O ouotnua PE th HEOODO TNC AVTIKAT

y=6x—11
-2x—3y=-17




AAYEBpPLIKN €mMIAUON cuoTNHATOC HETH
HEOOOO TWV AVTIOETWY CUVTEAECTWV.

Mwa aAAn peBodog aAyeBpIKNC EMIAUCNC CUCTNHATWY. Elvat
e€ng:

B) M£6000C TWV AVTIOETWY CUVTEAECTWY:
Bhpata:
« Fpawrte Kat TI¢ OUO £EICWOELC OTN YEVIKN HopYpn:

[ {ax+ﬂy=rJ
ax+fy=y
MoA/ote pe KataAAnAoug aplOpoUC wWOoTE va TTPOKUYOUV:
avTiOETOl CUVTEAECTEC G’ £vav Ao Toug OUO AyVwWOTOUC.
[MpocOeote Kata PEAN KAl ATTAOTIOINGCTE TOV £vA AYVWOTO
Auote tnv e€lowon.

AVTIKATAOTNOTE TNV TIPN TTOU BPNKATE O€ pia Amo TIG
eEIOWOELC Yla va Bpelte TNV TIUN KAl Tou AAAoU ayvwoTo




Mapadelypa \

AUCTE TO cUoTNHA PE TN HEOODO TWV aAVTIBETWY
OUVTEAECTWV:
e 3x + 2y = 19 MoA/oTe

e X + Yy = 8 NMpoobBioTe

Auon




Amavinon

e 3Xx + 2y = 19
e X+y=28

H AUon tou cuotnpartog ivat: (x, y) = (3, 5)




Aoknon \

AUoTE 1O ouotnua PE th HEOODO TNC AVTIKAT
3 + Ty = 14

2x + 7y = 21




ACKNOELC \

AUoTE Ta ouotnuata pe tn HEBodo tNng
avTlKataotaonc:

. y=>5x 2. x+2y=3 3. Y=x-5
=—-5x+ 10 y=—2x+4 3x+y=3




AOCKNOELC \

AUOTE Ta ouoTnuata Pe tn pEBodo Twv avti
OUVTEAECTWV:

4) 8x-6y=-20 5) 6x—12y=24 6) —8x—10y=24
~16x+7y=30 -x—6y=4 6x+5y=2
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